

Отзыв

научного консультанта, доктора экономических наук, профессора Межова Степана Игоревича на соискателя ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность) Ященко Александра Васильевича по диссертации на тему «Организационно-экономическая трансформация взаимодействия электроэнергетики и экономики»

Ященко Александр Васильевич в 1995 г. окончил Алтайский государственный университет по специальности «Химия», в 1998 г. РЦПК при Алтайском государственном техническом университете им. И.И. Ползунова по специальности «Менеджмент». В 2002 г. Сибирский институт финансов и банковского дела по программе «Антикризисное управление», в 2008 г. присвоена степень кандидата экономических наук.

В период подготовки диссертации Ященко Александр Васильевич был зачислен в докторантуру ФГБОУ ВО «Алтайский государственный университет» соискателем для подготовки докторской диссертации, работает доцентом в ФГБОУ ВО «Алтайский государственный университет» по совместительству.

В процессе работы над диссертацией Ященко Александр Васильевич зарекомендовал себя активным, целеустремленным, ответственным исследователем, способным самостоятельно ставить и решать научные задачи. Соискатель в процессе работы над диссертацией исследовал широкий круг научных источников, корпоративных отчетов и документации промышленных предприятий, продемонстрировал компетенции организационного проектирования, умение ставить задачи и находить методы их решения, обобщать накопленный опыт, предлагать оригинальные новые решения, содержащие практическую значимость.

Глубокая теоретическая подготовка, работа на промышленных предприятиях Российской Федерации, умение анализировать теоретические подходы, знание инструментального аппарата принятия экономических и управленческих решений, обосновывать свою точку зрения позволили Ященко Александру Васильевичу представить результаты своего исследования в виде оригинального подхода к организации поставок электроэнергии на основе формальных методов и моделей. В диссертации впервые предложены и апробированы теоретико-методические подходы к совершенствованию организации платы за мощность, которая играет роль механизма воспроизводства основных производственных фондов генерирующих предприятий.

В ходе научного исследования соискатель использовал экономико-математический инструментарий решения поставленных задач. Полученные им

результаты обладают научной новизной, теоретической и практической значимостью, вносят свой вклад в экономическую науку.

Основные положения диссертации опубликованы в научных журналах и доступны для ознакомления, результаты диссертации докладывались и обсуждались на международных и всероссийских конференциях.

В процессе работы над диссертацией Яценко Александр Васильевич принимал активное участие в работе научных семинаров МИЭМИС, проявила себя как грамотный и добросовестный специалист, можно утверждать, что Яценко Александр Васильевич сложился как ученый, способный вести самостоятельную научную работу.

В целом, диссертационная работа Яценко Александра Васильевича на тему «Организационно-экономическая трансформация взаимодействия электроэнергетики и экономики» является логично обоснованным и закономерным результатом его научных исследований и заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность).

Научный консультант: директор
Международного института экономики,
менеджмента и информационных систем
ФГБОУ ВО «Алтайский государственный
университет» доктор экономических наук,
профессор



Степан Игоревич Межов

Почтовый адрес: 656049, Алтайский край,
г.Барнаул, пр.Социалистический, 68
Тел.: +73852-29-65-25
e-mail: megoff@mail.ru

«3» марта 2022 г.

